

**RAPORT DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI PENTRU  
DOCUMENTAȚIA  
PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU AMPLASARE  
BLOC ANL ÎN ORAȘUL SEINI**

**Amplasament:** Oraș Seini, str. Mihai Eminescu, nr.6a, jud.Maramureș.

**Inițiator/Beneficiar:** ORAȘUL SEINI

În conformitate cu art. 37 din Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea “Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism”, în vederea aprobării documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal pentru amplasare bloc anl în orașul Seini, au fost parcurse etapele legale de informare și consultare a publicului atât de către inițiatorul proiectului cât și de către Primăria Seini, în scopul fundamentării deciziei Consiliului Local Seini.

**Amplasament**

Terenul este situat în intravilanul orașului Seini, str. Mihai Eminescu, nr.6A, jud.Maramureș

**Proiectant- S.C. AEDILIS PROIECT S.R.L.**

Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea și consultarea publicului – domnul arhitect Floruț Dan.

**Informarea și consultarea publicului s-a desfășurat astfel:**

A fost elaborat documentul de planificare a procesului de informare și consultare a publicului privind demararea procedurilor specifice de informare și consultare a publicului pentru documentația de urbanism Plan Urbanistic Zonal pentru amplasare bloc anl în orașul Seini propus a fi amplasat în intravilanul localității, iar în cuprinsul acestuia a fost prevăzută parcurgerea etapelor reglementate prin Ordinul Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010.



## **ETAPA I – Implicarea publicului în etapa pregătitoare – anunțarea de elaborare PUZ**

S-au întocmit:

- Anunț – Etapa I privind intenția de elaborare a planului urbanistic faza PUZ și RLU pentru – Plan Urbanistic Zonal pentru amplasare bloc anl în orașul Seini care a fost afișat la sediul Primăriei Seini și publicat pe pagina de internet a Primăriei Seini;
- Documentul de planificare a procesului de informare și consultare a publicului, a fost afișat la sediul Primăriei Seini și a fost publicat pe pagina de internet.

Anunțul privind intenția de elaborare PUZ a fost amplasat de către investitor pe panou rezistent la intemperii în două locuri cu vizibilitate, pe teritoriul zonei studiate conform model Anexa nr. 1 la Ordinul nr. 2701/2010. Publicul a fost invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de elaborare a planului urbanistic zonal Plan Urbanistic Zonal pentru amplasare bloc anl în orașul Seini în orașul Seini. Nu au fost înregistrate observații, propuneri cu privire la intenția de elaborare a documentației de urbanism PUZ propusă.

## **ETAPA II – Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor**

S-au întocmit:

- Anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare PUZ care a fost afișat la sediul Primăriei Seini, publicat pe pagina de internet.

Anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare PUZ a fost amplasat de către investitor pe panouri rezistente la intemperii, în două locuri cu vizibilitate, pe teritoriul zonei studiate conform model Anexa nr. 2 la Ordinul nr. 2701/2010.

Publicul a fost invitat să consulte documentele privind propunerile Plan Urbanistic Zonal pentru amplasare bloc anl în orașul Seini.

## **ETAPA III – Implicarea publicului în etapa elaboării PUZ**

Această etapă se va îndeplini cu respectarea prevederilor art. 6 din Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010, respectiv prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.



#### ETAPA IV – Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUZ

Această etapă se desfășoară după aprobarea prin HCL a Planului Urbanistic Zonal și se supune Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, vor fi furnizate și puse la dispoziție, în urma solicitărilor, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, planurile de reglementări urbanistice și regulamentul local de urbanism care reprezintă informații de interes public.

Acest raport va fi afișat pe site-ul Primăriei Seini la adresa: [www.primariaseini.ro](http://www.primariaseini.ro). Raportul de informare și consultare a publicului a fost întocmit în două exemplare, unul pentru Orașul Seini și unul pentru proiectant: S.C. AEDILIS PROIECT S.R.L.

DATA  
18.06.2014

SEMNĂTURA

